


L 2 4

G Glog s

Ao )0 (28 00Siljaal 0 gline wxlg 0 00l s




s U LBl QLT LS LU
LEEA 53] dﬁ J}b/ uL«TCJ’% i




S Guie glog,s

Q@b@‘))dwgw‘ ‘wbwgmd)d‘/
M;LSA l9""""£' LQL°9)" U‘ L S| 00lS L.M.:).: )LMAAJ ‘9.“9 ud‘d Cawd ‘ Ls»ﬁg
J.a..:L:d Lsfw)MfgdijsodﬁL;ankschu}‘&md;) )OJBL}‘W}A
3,18

Al o 3ged (i Gt B S 4 a5 el IS I (g5 @ 0a V)

(e slog i b dad o SUs o oo 81 g Ol b o yog cmas colg> S e 00w v
e slas b oo L Slizal s

s LSS oy Q‘)é‘w)d‘/



ible a1 5 o2 Gl ot (BS)5 Loy it ible Caul >

.Sl (romantic relationship)

D Qaeailyy il Gl b Slaas (ISH 5 Le g il ) adad ) (AU a2 )

(o

38 ee eSS Ll S Sl i a3k ik ok )
Aol Jded g elaial



3,50 55 2 50 ol Sl b 5525

S8, g o ula! IS a8 jLsal 5 Lot Olbl wad e 56 »

L oLl Lol coss o lis |, ks oS 4> ol o s BB (S 93,0 j0 &
s oo 0L 1) O] Bhe sleg gy (LS aile

S5 Cuz £ 0 g el — golaml Cundg iungd (i 4 Az g5 (el F
S e g Joli i

S5 Bhe slag )3 p ot s Wl o0 29y Gale &S 550 &

ol € o> Mol bl >




35 €dazme 43,2 5 sla JSb &y wilgh (o0 Bike (slog

G Slag i el slodlayg; pl5e 9 5, sl

G Glogys 0)ly0 550 0asS liy  slalis,

Log 5 0,l,0 oasS oyl o 181 g s

(o ool platlay bled qeid (o coluz)log 5 0l )0 )8 0)l)0 0aiiS Ly lo s
(bl SLd o (S0 ,mdl sables,s o ply

algs oo b £ s Bt (log i b o o ((shumwgediile b jslob)le o b agzlon jo ayas Ls’wa
Aol Bie Glog i b lad e slaslag) () 9 ole (JLo)oo KL jloby

Slogy sslang, slayglob b (g b (9,0 5l odwlog=>g) lo 76w b agalge ;0 SG5edgs 18 2STy

YV V VYV VY

A\



£ 24

Bie sbog i slaawly

o PNES £a.0g0 0,L,0 ()00 05 g)ep pis Al U bl 059 Ldo 4 ol 8l el X

ol (g lisly, SN plo ooisS oS bl aiw) guie slog,i o 0uw %°
Aol iS5 Ko b iS04 pladl cunl (o py0iw 4 (iiSTy vl X

U35 S yo (AT 0g> - 85, Syo

28l o gl e Golus 03 Sl L e a8 550 pawg X

gl iBo 4 an oe ;o aS Alo VY g V) goiils g0 NN ) Slad 5 S48 eI X




G slog 5 slaoely o

Sl ot Slws iy p Bie Glogy rusle b (26T by jo lew muly >

(sl 5895 g s Do il bl Wl o 40,5 (gouell col sl ¢ o 5 x ol Slis >
ol b o

O3 053 (S S o sl (oS 0y 1 Jolls lmen sl gl 2

(35} el S (KBTS 05 4z 50 b 5 (S 6B (o a0 1Sl sl ely P
Gie Slog sy sl jo (Jlel )0 o b oS (226

39l o 0430 I PR plod alal, oSS0l SI L S8l S 4y glay sl 3l PESUR >

ol (6l 9,0 b gie log i pyoiw Hlo waas lias 1) Jli p 4,o50,8 asmilis> P




Sie slogy slasaly 500

Cudles 5l Glasl gl o dagyi b lad o slagias U 81 clulus] 5l Gloa! gl p o ole cgie slog 5 U dad po Slegoge 3l Gl
Slogi b las o slaslasg, LdlS a5 sla cunbao jl Olin! owlogg S o Sledl 8 1) g5 o b e &l bls a5 601,81 L b 1S oo
b oo bl SBu g Sl 0,8 (ol il L sans] jo ailiile alg, a5 o,ls 099 jUaml oyl

D410 328 fngd o Hlawm podu Bale [§1,58 pl ale)yauds Bale o,ly0 LS8l 5151 a0 g e o S el Bale iladle Glulus] oy o SUles
(Ngds S 50 > ol EESPRLHT $blo alold 0g3 SO 5l (g0gu> U wialys o Nigdy 3,lq ‘_;bl,;)\ 40 51

Cewd 5lg Wb oo Jodds SO ol alaldl i 0 )5 Tan b ot 095 SO b 0 oLl (gemins 10 jedus jghay (DLS | (slacl
ey (03 i oo (e oais] 50

>

>



Bie slogy slaswly o

L.’. LS,W M‘)} )‘ (w‘ 009.1..5 ol L)"‘ L L} ailas S9>9 d_w.c L§L°9)" )‘ J.J ) uaLu.A lJ PR uLiJL.M.:
25 OBOLES ol (b (o0 S 09 b 09)0 & )5 53

osle Slg 0 b (58 Sl )3 (6)lebe

G99 S Al jo bl (Sl SLS (o

0l (sLS) 0,10 (K (965 5y 3l Cblix slo Codled b CoSIbe ulum] i3]
S b $90 PiF lp o el sl

355 50 (5,les

ailgs O S Bas S Olygd Chgis g S5 PLB.’;.S‘ o 0,90 ;0 g bl wal wilgs P S S g (S pdy SO,
QAL (2Kl sla 5,005 L Gl o Ll

Y

YV V. VYV V VYV V



B slogy slaswly o

(H (OO 9 (505 yO (09 LA 0 (S wlel) Bie sl slaolang, og (A8ly e las]
(4idlo e by 5 yenils>

L oMbl o (il o (oloed (oM Slo )l euaed b ogamme ol (6565 il b 0,5 oo lp (vl o)l
Ce 3,8 (5 a8 b (Hly SLS) 0,L50 Wl oo (cwlgmg sla)l, (nl sl

Ll b gemme 9,8 (8 5l (6 ety sl sme LIS ol plnil 0)ly0 oLS uleml 5 (518 (o (08 Jls

(5T ool plowl b )ansdS (gl ,id ) aloxil o,y

>

>



0

e slog i Cuals

b ol sl 5 oyl S o dine) olgin Lol i o 415l ailSlas plis] sie slogyi D3 5
LS (oo, R axgs 0550 6,5

Sgds dyz 0,55 (sl

(S 30 03¢5 1) S yo slog i ;0 oS pool 8l asile ( Saileyd 5 (i iy ulu]

P 580 Cod gauall g Slis p Olhsl gile i g olaug, s sl g sl 0,8 LUl >

AL Gl 5l 6555l UlE 5 (IS g a5 e bl 08 5 0550l o |y oyl 3o slog s #
Sylas ) sl



W) (P @Lo.:‘ s LgLogj.’{ ‘).?

S)len o Lalcaslo 1y ols cawo 5l oo b ol |55k Sllgs la lidl Years Lol .aiS Ol ol
ool wlasl o8l o slasl Solw 4 6,850 ol ol adls Jgy0 ol b wlam] 5,8 a5
IS 0,8 0 Sog5 lhg0 5las albl 0,8,0 el SKido S 5l b cl S gy

Nyl (Al g e (@208 ) 03 (e S b wls fles ol gl el je Sl el Gie ol >

&y Jlo! ol 3 w\ S G‘)dts“"a';‘&%ﬁmﬁcs;["b oy SO ‘)MWﬁ
Wigh Guie glagyi oo able CanSil g ol 0,k 5l o 84ls
g bog i )lzrd 055 Be 4 e 50 (UL




M\A £5j§<;\ - ~S/:. d"ﬁ . :.;v\iu
EwAr S\S.)J.B Wl o Casd gl 4 Ay

otl




